KALANLI BOLME ISLEMI |

Selma: Annem bir tabak kurabiyeyi kardesim ve bana esit olarak
paylastirdi. Tabakta 19 kurabiye vardi. Paylasimdan sonra tabakta
neden 1 kurabiye kaldi?

Selma'nin sorusunu inceledigimizde bazi sayllarin bazi saylara

tam olarak bélUnemedigi sOnucuna variriz.

1912 * 2'ser 2'ser saydigimizda 19 sayisina ulasamayz.
- 18] 9«——Bu nedenle 9 kere vardir deriz.
1 9x2=18

\19 - 18 =1 ( tabakta kalan kurabigedir.)

’Ag,ogldoki bélme islemlerini yapalim. Kalanli olanlarin yildizini kirmiziya, kalansiz olanlarin

:
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glldlzml maviye bogagollm.
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3, Asagidaki bslme islemlerini ¢éziip cevaplarinin okunuslarini bulmacadaki yerlerine yaziniz.

Kalanli olan islemlerin oldugu érdekleri dilediginiz renge boyayiniz.
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